Förderverein der Grundschule Bronner Berg



1. Vorstand: Anne Bergfeld

2. Vorstand: Gülhanim Karadurmus

Kassenwart: Urs Laubender

Schriftführerin: Heike Zimmermann

Förderverein der Grundschule Bronner Berg e.V.

Warum wurde ein Förderverein gegründet?

→ Annahme von Spenden / Ausstellung von Spendenquittungen

Vereinszweck & Ziele

- → unkomplizierte Anschaffung von Mitteln, die Schule oder Stadt so nicht leisten können
- → ausschließlich & unmittelbar: Unterstützung der SchülerInnen der GS Bronner Berg und Förderung einer positiven Schulatmosphäre

Finanzierung

- → Spenden
- → Mitgliedsbeiträge
- → Einnahmen (z.B. Getränke/Essensverkauf bei Festen & Events)

Bisherige Projekte mit Unterstützung des Fördervereins









Ruheraum im Haus des Kinder (Snoezelen)



Aktuell geplante Projekte des Fördervereins

Gestaltung des Schulhofes mit einer lokalen Künstlerin











Förderverein der Grundschule Bronner Berg e.V.

Machen Sie mit!

- → Mitgliedbeitrag: 12 Euro pro Jahr
- → Weitere Informationen über uns:
 - → Flyer
 - → Homepage der Schule (downloads)
- → Anmeldungen bitte in unseren Briefkasten oder über die KlassenlehrerInnen abgeben
- → **Kontakt**: foerderverein@gs-bronnerberg.de

Einmalige Spenden:

Förderverein GS Bronner Berg IBAN DE65 6545 0070 0008 1777 91 BIC SBCRDE66